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Az interjú a 6. oldalon olvasható.További részletek a 3. oldalon.

Badacsonytomaj Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete 2024. novemberében Székely Gabriellát válasz-

totta Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális

Intézménye intézményvezetőjének. Az elmúlt fél évben

számos programot tudhat maga mögött helyben. Hiva-

tásáról és terveiről is beszélgettünk vele. 

Tűzoltó- és rendőrségi bemutató, kutyaterápiás foglalko-

zás, ügyességi és gyermekjátékok is várták mindazokat,

akik kilátogattak a tomaji strandra, május 24-én itt tartot-

ták a település hagyományos gyermek - és városnapját.

Az elmúlt évek hagyományait követve itt köszöntötték a

település nagykorúvá vált polgárait, azokat a fiatalokat,

akik ebben az évben töltik be 18. életévüket. A rendezvényt

Latorcai Csaba államtitkár nyitotta meg. 

BADACSONY
Helyi közéleti lap
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HUNGARIKUM LETT 
A BADACSONYI KÉKNYELŰ

VÁROS- ÉS GYERMEKNAP 
A STRANDON



Badacsonytomaj város képviselő-testülete májusi
soros ülésén tárgyalta és fogadta el az önkormány-
zat 2024. évi költségvetés teljesüléséről szóló
beszámolóját. Minden évben kiegyensúlyozott gaz-
dálkodás folyt az önkormányzatnál, megőrizve az
önkormányzat biztonságosnak mondható tartalé-
kát, amely évenként jóval meghaladta a 200 millió
forintot.  

A zárszámadás adataiból azonban az is kiderül,
hogy ez a 2024-es évről már nem mondható el. Az
év során azok a döntések, amelyeket a képviselő-
testület a saját erő terhére meghozott, az előző
évekhez képest nagyon sok kiadással jártak.  A szá-
mokból világosan látszik az is, hogy nem egy meg-
tervezett koncepció mentén folyt a gazdálkodás,

hanem ad hoc jövő feladatokat sorra bevállalt a
képviselő-testület úgy, hogy annak hosszútávú
következményeit egyáltalán nem vizsgálta. 

Átgondolatlan gazdálkodásra vall az is, hogy a
reprezentációs- és rendezvényköltségek a másfél-
kétszeresére ugrottak a korábbi évekhez képest,
míg az önkormányzat jelenleg- az elmúlt év hason-
ló időszakával összehasonlítva- ezen összeg csu-
pán egyharmadát költötte hasonló célokra.

Az ülésen elhangzott: a megválasztott új testü-
let elkötelezett abban, hogy átgondolt, felelős

gazdálkodást folytasson- ahogy tette azt az
elmúlt több, mint fél évben- visszaállítva az önkor-
mányzat biztonságos működését. 

Kálóczi Beáta
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A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ELŐTT A 2024. ÉVI ZÁRSZÁMADÁS 

Szakmai előadásokat és borlovagrendi avatást is
tartottak a Badacsony Vinum Vulcanum Borlovag-
rend, a MATE Szőlészeti és Borászati Intézet, Bada-
csonytomaj Város Önkormányzata, a Badacsonyi
Borvidék Hegyközségi Tanácsa valamint a Bada-
csony Szőlőhegyért Egyesület hagyományos ren-
dezvényén.

A kéknyelű ültetvényt Földi István c.espres, plé-
bános szentelte meg és itt tartották a Kéknyelű
Borverseny eredményhirdetését is.

Az aranyérmes nedűk közül a Badacsonytomaj
Város Bora címet idén a Weller Borház 2020-as
Kéknyelű bora nyerte el. Az erről szóló elismerést
a település polgármestere, Hartai Béla és Mékli
Bernadett alpolgármester adták át a borászat tulaj-
donosának, Weller Andrásnak. 

A rendezvény fővédnöke köszöntőjében beje-
lentette: május 29-i ülésén a Hungarikum Bizottság
hungarikummá nyilvánította a badacsonyi kéknye-
lűt. Navracsics Tibor kiemelte: a cím elnyerése

érdekében a badacsonyi borászok összekapasz-
kodtak és mindenki a tudása, szorgalma legjavát
adta. Remélhetőleg nemsokára hazánk és Európa
gasztronómiai térképén meg fog jelenni a kéknyelű,
a térség márkajeleként, a hagyományok megtes-
tesítőjeként valamint a badacsonyi emberek élet-
szereteteként- tette hozzá a közigazgatási és terü-
letfejlesztési miniszter.

Kálóczi Beáta
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KÉKNYELŰ VIRÁGZÁS ÜNNEPE- HUNGARIKUM LETT 
A BADACSONYI KÉKNYELŰ
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Tűzoltó- és rendőrségi bemutató, kutyaterápiás fog-
lalkozás, ügyességi és gyermekjátékok is várták
mindazokat, akik kilátogattak a tomaji strandra, május
24-én itt tartották a település hagyományos gyermek
- és városnapját.

A színpadon gyermekkoncertek, fúvószenekar és
musicalprodukciók szórakoztatták a közönséget, de
a délután folyamán felléptek a helyi óvoda és álta-
lános iskola növendékei is.

Badacsonytomaj polgármestere, Hartai Béla
köszöntőjében azoknak mondott köszönetet, akik
segítették az egésznapos program létrejöttét, hiszen
ahogy fogalmazott, sokan voltak, akik hozzátették a
magukét a rendezvény sikeréhez és még az időjárás
is kegyes volt a szervezőkhöz.

Badacsonyt sokszor csak turisztikai desztináció-
ként szokták emlegetni, de azt már kevesebben
mondják, hogy itt nem csak turisták járnak, nemcsak
borászok dolgoznak, hanem itt egy közösség él, mert
Badacsonytomaj több mint egy közigazgatási egy-
ség, több mint egy csodálatos kultúrtáj, Badacsony-
tomaj egy valódi közösség, valódi hagyományokkal.
Akár a Balatonhoz kapcsolódó hagyományokkal, akár
a szőlészettel és borászattal kapcsolatos hagyomá-
nyokkal, akár pedig bányászati hagyományokkal-
erről a Latorcai Csaba szólt köszöntőjében. A Köz-

igazgatási és Területfejlesztési Minisztérium parla-
menti államtitkára kiemelte: köszönjük azt az elkö-
telezettséget, amivel ezt a térséget életben tartják,
és nem csupán életben tartják, hanem nap mint nap
tesznek azért, hogy honfitársaink milliói is megismer-
jék azt, hogy ez a világ legjobb helye. Latorcai Csaba
arról is mesélt a hallgatóságnak, hogy a 200 éve szü-
letett Jókai Mór a Balatonnak volt a szerelmese. Füre-
den vásárolt magának ingatlant, életének meghatá-
rozó részét Balatonfüreden töltötte, de azt már sokkal
kevesebben tudják, hogy amikor Balatonfüred sok
volt számára, mert túl nagy volt már akkor is a tömeg
ott, akkor ide, Badacsonyba jött, hogy egy kicsit kipi-
henje magát, és élvezze a természet csodálatos
szépségét. „Azt is szokták mondani, hogy a Bada-
csonyt és vidékét a Jóisten örömében teremtette. Én
úgy gondolom, hogy mindannyian, akik ma itt
vagyunk, és különösen, akik az év 365 napján Bada-
csonytomajon élnek, valóban tudják, tisztában van-

nak azzal, hogy ezt a vidéket a Jóisten örömében
teremtette”- fogalmazott az államtitkár. Az elmúlt
évek hagyományait követve itt köszöntötték a tele-
pülés nagykorúvá vált polgárait, azokat a fiatalokat,
akik ebben az évben töltik be 18. életévüket. Az idei
város- és gyermeknapot Keresztes Ildikó valamint a
Hello Kids koncertje zárta.

Kálóczi Beáta
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VÁROS- ÉS GYERMEKNAP A STRANDON 

A VÁROS- ÉS GYERMEKNAP 
TÁMOGATÓI:

Badacsonytomaj Város Önkormányzata
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő Tes-
tülete
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság 
Badacsonytomaji Rendőrörs
Badacsonytomaji Nyugdíjas Egyesület
Badacsonytomaj Sportegyesület
Baumann Szabolcs
Badacsonytomaj Sporthorgász Egyesület
Dér Tibor – Dottó kisvonat
Dobosi Csaba és családja
Kolping Család Badacsonyi Szervezete
Mejlinger László
Menü Kft. Badacsonytomaj
MiNYO Medical Assistance Ambulance Kft.
NABE Badacsonytomaji Csoportja
Pipitér Óvoda Szülői Munkaközössége
Polgárőr Egyesület Badacsonytomaj
Ruzsa Imre
Tatay Sándor Általános Iskola és a Szülői Munka-
közösség
VN Kft. Badacsonytomaj

Köszönjük szépen a támogatóknak a segítséget!

Szervezőség

Tisztelt Lakosság, Tisztelt Ügyfeleink!
A 2025.évre szóló bérletek értékesítését már
megkezdtük.

A bérleteket megváltani a VN Kft. irodájában,
ügyfélfogadási időben van lehetőség.

Parkoló Bérletek árai:
a) Badacsonytomajon bejelentett állandó lakóhellyel
rendelkező természetes személyek részére
rendszámra szóló idény bérlet: 8.000,- Ft.

b) Badacsonytomajon üdülő ingatlannal, vagy
munkahellyel rendelkező természetes személy
rendszámra szóló idény bérlete 25.000, - Ft.

c) Badacsonytomajon bejelentett állandó lakhellyel,
vagy üdülőingatlannal rendelkező természetes
személy, illetve badacsonytomaji székhellyel, vagy
telephellyel rendelkező jogi személyek, és jogi
személyiséggel rendelkező más szervezetek
rendszám nélküli idény bérlete 45.000,- Ft.

d) Bármely természetes személy, vagy jogi
személyek, és jogi személyiséggel rendelkező más
szervezetek rendszám nélküli idény bérlete 70.000,-
Ft.

Strand bérletek árai:
Helyi lakos felnőtt bérlet 6.000.- Ft

Helyi lakos gyermek bérlet (4-14 éves kor ) 3.000.-Ft

Üdülő ingatlanhoz váltható bérlet (2 db/ ingatlan)
15.000 Ft/db

Kérjük, hogy a bérletváltáshoz hozza magával
lakcímkártyáját!!
Ennek hiányában a bérletet nem áll módunkban
kiállítani.

Elérhetőségeink:
Badacsonytomaj VN Kft.
Badacsonytomaj Fő út 14. II. emelet
ügyfélfogadás: hétfő, szerda 8-15 óráig
péntek 8-12 óráig
Telefon: 06 87/571-048

BÉRLETEK ÉRTÉKESÍTÉSE A VN KFT-NÉL

Folytatás az 1. oldalról.
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A füredi móló felújítása miatt ezúttal Badacsony és
Fonyód között indult el a 2025. évi személyhajózási
szezon a Balatonon.

A Tomaj katamaránnal érkező házigazda fonyó-
diakat a badacsonyi Tátika épületében helyi borok
bemutatójával és kulturális műsorral fogadták, ezt
követően indult vissza a tavaly forgalomba állt vízi
jármű a déli partra.

A hagyományoknak megfelelően a tó közepén
megkoszorúzták a Balatont az összefogás és az új
szezon indulásának jelképeként, ezzel sikeres ide-
genforgalmi valamint biztonságos, balesetmentes
hajózási szezont is kívántak egymásnak és a balatoni
hajózásnak a városvezetők valamint a BAHART első
embere.

Badacsony és Fonyód ezer szállal kötődik egy-
máshoz, ezt erősítik a városvezetők évtizedek óta és
ez lesz a feladat a következő években is- hangsú-
lyozta a hajón tartott sajtótájékoztatón Fonyód pol-
gármestere. Erdei Barnabás kiemelte: a két tóparti
település között jól működő kapcsolat van, a közös-
ségek ismerik egymást, az helyiek rendszeresen
átjárnak egymás rendezvényeire.

Hartai Béla, Badacsonytomaj polgármestere a
többi között azt hangsúlyozta: a meglévő turisztikai
és kulturális hidat szeretnék tovább építeni, erősíteni
a jövőben Fonyód és Badacsony között, ennek érde-
kében már komoly tárgyalások is folynak a városve-
zetők között.

A családokat az idei hajózási szezonban is plusz
kedvezményekkel várja a BAHART- erről is szólt a
sajtótájékoztatón Veigl Gábor, a hajózási társaság
vezérigazgatója. A személyhajókon csökkent a csa-
ládi jegy ára, és már egy gyermek esetében is igény-
be vehető ez a jegytípus. A kompokon pedig továbbra
is díjmentesen utazhatnak a 14 év alattiak, a nyugdí-
jasok, a 65 év felettiek és a nagycsaládosok, míg a
14-25 év közötti fiatalok félárú jegyet válthatnak. A
családok mellett a kerékpárosok szintén kedvez-
ményben részesülnek, hiszen a kompokon és a sze-
mélyhajókon is csökkent a kerékpáros jegyek ára.

A 179. szezon során − az új hajóknak köszönhe-
tően − még több program várja majd a Balatonra
látogatókat. Sétahajózásra, egyedi programhajókra
is jegyet válthatnak a hajózás szerelmesei, míg a nyári

főszezonban a már jól ismert gyerekhajók, gyerek-
koncert sorozatok, naplementenéző sétahajók, chill
és bulihajók is várják a közönséget. Az érdeklődők a
menetrendet és az információkat a BAHART honlap-
ján érhetik el.      Kálóczi Beáta
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BADACSONY ÉS FONYÓD KÖZÖTT INDULT 
A 179. SZEMÉLYHAJÓZÁSI SZEZON
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"A Balaton-felvidéki kultúrtáj világörökségi koncepció
felülvizsgálata" címmel szervezett tájékoztató fórumot
a BFT munkaszervezete, a Balatoni Integrációs és Fej-
lesztési Ügynökség a badacsonyi Tátikában. A részt-
vevőket Hartai Béla, Badacsonytomaj polgármestere
köszöntötte.

A Balaton-felvidéki kultúrtáj 33 települést érintően
2015-ben került fel a világörökségi várományos hely-
színek listájára köszönhetően kiemelt értékeket hor-
dozó területeinek. 

A BFT hosszú évek óta elkötelezett, hogy aktív sze-
repet vállalva segítse ennek a térségnek a világörök-
ségi helyszínné válási folyamatát.
A tavalyi évben a Balaton Világö-
rökségéért Alapítvány közremű-
ködésével vizsgálták ismét felül a
koncepciót, tekintettel a világö-
rökségi értékek megóvására irá-
nyuló szabályok megváltozására.
A fórum keretében számos a
témában érintett szakértő, mér-
nök és építész részvételével vitat-
ták meg a felülvizsgálat tapasz-
talatait illetve a továbblépésre
vonatkozó javaslatokat.  

Kálóczi Beáta

FÓKUSZBAN A VILÁGÖRÖKSÉGI 
KONCEPCIÓ

ELSŐ HÚSVÉTI 
BADACSONYI
CSOBBANÁS
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Hartai Béla, Badacsonytomaj polgármestere Németi
Sándor borszakíró, borszakértő, a WineArtCulture ala-
pító- főszerkesztője társaságában járt a világhírű
Wachau borvidéken, meglátogatták annak egyik leg-
ismertebb és legkiemelkedőbb, első osztályú termő-
helyét, az Achleiten-dűlőt is. A szűk Duna-völgyben
1350 hektáron, részben teraszos műveléssel, elsősor-
ban zöld veltelinit és rizlinget termesztenek.

A látogatás egyik célja a borvidéki kapcsolatok
nemzetközi téren való bővítése volt- mondta el kérdé-
sünkre Hartai Béla. Badacsonytomaj polgármestere
találkozott a helyi településvezetőkkel, akikkel helyi
borászatokat is felkerestek. Nemcsak a borvidék,
hanem a Duna közelsége is rengeteg turistát vonz az
osztrák régióba, ezért Badacsony és Wachau adottsá-
gai hasonlóak a turizmus területén, ez jó lehetőséget
teremt a két térség együttműködésére is a jövőben.

Ausztria egyik legelbűvölőbb borvidékének- Bada-
csonyhoz hasonlóan- izgalmas a keletkezéstörténete.
A jégkorszak utáni időkben a hegyek szélárnyékában
homokrétegek rakódtak le, amiből egyrészt a mai lösz-
talaj, másrészt a meredek lejtőkön gneisgránit alakult
ki. A Duna is megtette a magáét azzal, hogyan lerakta

a homokot, a sódert és a hordalékot. A wachaui borvi-
dék markáns látványát e geológiai jelenségek, valamint
a „tájgondozó” emberek által a meredek lejtőkön lét-

rehozott teraszok határozzák
meg. A több száz éves, igen
látványos teraszokon ter-
mesztett szőlőből világhírű
borok készülnek. A látogatót
azonban nem csupán a szá-
mos nagyszerű bor, hanem a
kontinens egyik legszebb tája
is elkápráztatja. Wachau az
UNESCO Kulturális Világörök-
ség része, a National Geog-
rapchic pedig 2009-ben a
melki bencés apátsággal
együtt a „Best Historic Desti-
nation in the World” címmel
tüntette ki.         Kálóczi Beáta

LÁTOGATÁS A WACHAU BORVIDÉKEN
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Több tucat vállalkozó kedvű mártózott meg húsvét-
hétfőn a Balatonban, az első húsvéti badacsonyi csob-
banáson. A tavaszi fürdőzés keretében a hölgyeket
meg is locsolták az urak, méghozzá a tó vízével. A
csobbanók között volt Hartai Béla Badacsonytomaj
polgármestere valamint a Fonogram-díjas énekes,
Varga Viktor is. A csobbanás résztvevői a bátorságukért
sonkát és csokitojást kaptak a szervezőktől. A bada-

csonyi strandon a
Badacsony-Tördemic
N é p t á n c e g y ü t t e s
locsolóbemutatót tar-
tott, míg a legkisebbek
húsvéti mézeskalács
írókázással tölthették
hasznosan a délutánt.

A húsvéti badacso-
nyi csobbanást Varga
Viktor koncertje zárta.                       
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Badacsonytomaj Város Önkormány-
zatának Képviselő-testülete 2024. no-
vember 27-i ülésén 7 igen szavazattal,
ellenszavazat és tartózkodás nélkül
Székely Gabriellát választotta Bada-
csonytomaj Város Önkormányzat Kul-
turális Intézménye intézményvezető-
jének. A várpalotai születésű szakem-
ber 2001 óta dolgozik kulturális- köz-
művelődési területen. Az elmúlt fél
évben számos programot tudhat maga
mögött helyben. Hivatásáról és terveiről
is beszélgettünk vele.

- A kultúra nagyon sokrétű, szerte-
ágazó szféra, mely területein volt lehetősége dolgozni
eddig?

A közművelődés az a terület, amelynek szinte min-
den terepén és szintjén dolgozhattam az elmúlt 20
évben: városi kultúrháztól a megyei módszertani in-
tézményen át, a Nemzeti Művelődési Intézetig. Rövid
ideig a kulturális minisztériumban is dolgoztam. Mind-
ezek után a számomra legkedvesebb, a helyi, települési
közművelődés helyszínére tértem vissza, legutóbb
Balatonfüredre, az idei évtől pedig Badacsonytomajra.
Nagyon szerencsésnek érzem magam, hogy a szakmai
utánpótlás képzésben is részt vehettem, hiszen 5 éven
át szakgimnáziumban oktathattam a közművelődést,
a rendezvényszervezést, ami szintén életre szóló
élmény marad. Közművelődési szakértő, szakfelügyelő
és auditor vagyok, közel harminc önkormányzat, köz-
művelődési intézmény szakmai értékelését készítettem
már el a mindenkori kulturális minisztérium és a Nemzeti
Művelődési Intézet megbízásából

- Mi jut eszébe, ha azt a szót hallja: Badacsony?
Vannak-e kötődései a településhez, a környékhez?

Két éven át, munkába menet és jövet a vonatab-
lakból láttam a csodálatos hegyet, amely minden év-
szakban más-más arcát mutatta meg. Veszprém vár-
megye másik végéből, a Bakony aljából származom,
így nem ismerem mélyen az itteni tájat és az itt élő
embereket. A férjemnek viszont, aki balatoni, éltek itt
felmenői, akiknek emlékét őrzi a II. Világháborús em-
lékmű, vagy Kalmár László: Badacsonytomaj története
c. könyvében egy idézet a dédmamától. Az iskolai ta-
nulmányaimból természetesen ismerem Badacsonyt,
hiszen tanultunk róla. Felnőtt koromból már mint bor-
vidék is ismerős lett, és életem kirándulásai során is
többször találkoztam a heggyel, legtöbbször a vízről
látom. (Lassan hét éve Hegyesden lakom, ott a kertünk
végében nekünk is van egy kicsiny vulkánunk.)

- A közművelődés, a kultúra sokat változott az elmúlt
időszakban. Mit gondol, mi a szerepe manapság egy
helyi művelődési háznak?

Egyrészt a jogszabályi környezet számos feladatot
ró a helyi önkormányzatra a közművelődési feladatellátás
terén, amelynek alapja a települési művelődési ház. A
helyi, művelődő közösségekre – pl. klubok, szakkörök –
, azok létrehozására, működésük segítésére helyezi a
hangsúlyt a jogszabály, és valóban, nélkülözhetetlen
alapja egy kulturálisan pezsgő települési életnek, hogy
a tagjai saját, belső késztetésüktől fogva érdeklődjenek
a kultúra valamely területe iránt. Másrészt változnak az
emberek is, más-más életszakaszba lépnek, ennek
megfelelően változik a szabadidejük is, a figyelmüket is

más köti le. Más kulturális program
érdekli őket, elköltöznek, vagy érkez-
nek valahonnan és itt képzelik el to-
vábbi életüket. Egy-egy település la-
kosságának összetétele folyamatosan
változik. A művelődési ház feladata
az, hogy megfeleljen a jogszabályi
előírásoknak akként, hogy az itt élő
lakosság számára, igényeiknek meg-
felelően, elérhető programokat gon-
dozzon és rendezvényeket szervezzen,
természetesen a fenntartó önkor-
mányzat útmutatásainak, kéréseinek
figyelembe vételével

- Milyen helyi kulturális életet szeretne kialakítani
helyben, milyen tervekkel vágott neki az új feladatkörnek,
valamint a korábban megszerzett tapasztalatait hogyan
tudja itt kamatoztatni?

A helyi kulturális élet középpontjában az itt lakók
állnak. Az a fontos, hogy ők mit szeretnének, milyen
klubba járnának szívesen, milyen témájú előadásso-
rozatra kíváncsiak, milyen ünnepkör legyen kiemelt a
település életében, van-e konkrét javaslatuk egy-egy
előadás, vagy zenei műsor tekintetében, s még sorol-
hatnám. Persze, nagyon szeretném, hogy a helyi kö-
zösségi és kulturális élet pezsgő, izgalmas, sokszínű
és kiváló minőségű legyen. A feladatom, a kollégákkal
a feladatunk az, hogy feltárjuk, megismerjük az itt
lakók kulturális igényeit, és vegyük figyelembe a kü-
lönböző programok, rendezvények szervezésekor.

A kultúra bármely területe iránt érdeklődő egyéneket,
csoportokat meg kell találnunk, és részükre lehetőséget
kell biztosítanunk a szabadidő kulturált, tartalmas eltöl-
tésére. Ahhoz, hogy ismerjük a lakosság igényeit, sok
találkozás és beszélgetés szükséges, az elmúlt hetekben
sok helyi intézménnyel, civil szervezettel felvettem már
a kapcsolatot.

Pályám során többször vettem részt mélyinterjúk
készítésében, és olyan komplex programokban, ahol
kérdőívvel is megkerestük a
lakosságot. Azt gondolom,
nagyon hasznos, és szeret-
ném a badacsonytomaji la-
kosokat is megkeresni egy
kérdőívvel, terveim szerint itt,
a lap hasábjain. Ez egy olyan
eszköz, amelynek segítségé-
vel megismerjük a lakosság
igényeit, és alapja lesz a jö-
vőbeni programok tartalmá-
nak. 

- Véleménye szerint milyen
eszközökkel lehet napjainkban
megszólítani a fiatalokat és
behozni őket a kultúrházakba,
a programokba?

A gyermekek világában
a közművelődés az oktatási-
nevelési intézmények szak-
mai munkáját egészíti ki, pl.
színházi előadások, filmvetí-
tések, könyvbemutatók, kiál-
lítások, helytörténeti játékok
és vetélkedők, művészeti ver-

senyek, ünnepkörhöz kapcsolódó kreatív-játszóház al-
kalmak szervezésével. Ez az óvodás és általános iskolás
korosztályt jelenti.

Mióta a szakmában dolgozom – több, mint 20 éve
– rendszeresen előkerülő téma egy-egy konferencián,
hogy vajon hogyan kellene, hogyan lehet megszólítani
a fiatalokat, a középiskolás korosztályt vagy a fiatal fel-
nőtteket, és bevonzani őket a művelődési házba. Azt
kell mondjam, olykor sehogy. Van egy korosztály, amely
számára a kultúra-fogyasztás egyszerűen nem, hogy
nem elsődleges, hanem sokadik szempont. Persze
egy-egy koncertre ellátogatnak, de az ő életükben
egymás társasága a fontos, és nem a kultúrház tereiben
zajlanak a találkozásaik. Majd amikor elérnek egy bi-
zonyos életszakaszba, vagy helyzetbe, akkor – ha
ügyesek vagyunk – ismét a programjaink látogatóiként
üdvözölhetjük őket. 

- Ön személy szerint milyen kultúrafogyasztó, mely
területeit kedveli? 

Kora gyermekkorom óta az irodalom az óriási sze-
relem, ami tinédzser koromban a filmmel bővült. Volt
alkalmam filmklubot is vezetni, s a főiskolán is a film- és
média szakirányt választottam. Jártam színházba, operába
már iskolásként is, felnőttként évekig volt bérletem egy
ideig két megyei színházba is. 12 évesen jártam először
igazi koncerten a Tabán-ban. Fiatal felnőttként már
sokat jártam koncertekre, a legemlékezetesebb kétség
kívül a Human Rights Now volt Budapesten, még gim-
nazistaként. A nagy zenei fesztiválok viszont nem von-
zanak, nekem túl zsúfolt. Múzeumba is szívesen járok,
érdekel, hogy mások milyen új módszereket alkalmaznak
a látogatók mind szélesebb körének bevonzásáért. Na-
gyon örülök, hogy a múzeumpedagógia milyen sokat
fejlődött az elmúlt évtizedben.

Igazából azok a kedvenc programjaim – s ha
módom van rá, magam is úgy szervezem -, ahol az
adott témához vagy nagyobb rendezvényhez kap-
csolódóan több művészeti ág mutatkozhat meg. 

Kálóczi Beáta
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Folytatás az 1. oldalról.

A HELYI KULTURÁLIS ÉLET KÖZÉPPONTJÁBAN 
AZ ITT LAKÓK ÁLLNAK

INTERJÚ SZÉKELY GABRIELLÁVAL, A BVÖKI INTÉZMÉNYVEZETŐJÉVEL  



Az idei évben a SZÍN-VONAL Alapfokú Művészeti
Iskola „Vizuális tehetséggondozás a kortárs magyar
művészetre építve” címmel, (TEHETSEG-24-0069
azonosító számú pályázat) korunk képzőművészetével
fejleszti a tanulók képi kifejezési készségét. 

A projekttel célunk a kortárs művészet jellemzőinek
élményszerű megismertetése. 

Januártól diákjaink Keresztes Dóra tervezőgrafikusi
munkásságával foglalkoztak.  Mesekönyv-illusztrációi
által inspirálva képregényeket alkottak. Az elkészült
tanulómunkák bemutatásra kerültek a leendő bada-
csonytomaji első osztályos gyermekek és szüleik szá-
mára szervezett nyílt napon a Tatay Iskola aulájában.  

A hónap végén Szemadám György akadémikus
madarakat megjelenítő alkotásai hatására tanulmány-
rajzokat, látványt megjelenítő grafikákat, festményeket
készítettek. Februárban a csoport tagjai Kornis Dezső
népi motívumokból építkező képei alapján organikus
alkotásokat, Aknay János redukált képi elemekből fel-
épített városképeinek hatására geometrikus elemekből
dekoratív látványterveket hoztak létre. Márciusban
Mauer Dóra nemzetközileg elismert kortárs magyar
festő színvilágának, matematikai rendszerének, tér-

festészetének megismerését követően vonal- és sík-
szerű színes anyagokból egy képzeletbeli belső tér

megvalósításához készítettek térbeli modelleket. Áp-
rilisban Scéner Mihály és Szurcsik József művei hatására
átalakított, rendhagyó tárgyakat kreáltak, májusban El
Kazovszkij által inspirálva könyvborítókat, installációkat
terveztek.    

A fentiek alapján is érzékelhető, hogy az iskolát
fenntartó alapítvány nyertes projektjével úgy érzékenyíti
a tanulókat korunk gondolatvilága, művészete, eszté-
tikája, vizuális nyelvezete, tárgyalkotó kultúrája iránt,
hogy közben játékosan fejleszti a projektben részt
vevők problémamegoldó, tervező, kép- és tárgyalkotó
képességét. 

Baranyai Zoltánné 

Az alap- és középfokú művészeti iskolák segítése cél-
jából létrehozott Magyar Művészetoktatásért Országos
Szakmai Szervezet májusban ünnepelte alapításának
20 évfordulóját egy ünnepi konferenciával. Az országos
rendezvényen a résztvevő több mint száz művésztanár
ízelítőt kapott az ország legkiválóbb intézményeinek
innovációiból. Az előadásokat a művészeti iskolák
zenei, táncos színművészeti előadásai színesítették. A
rendezvény „Így alkotunk mi – 20 éves a SZÍN-VONAL
Alapfokú Művészeti Iskola, Badacsonytomaj” című
kiállításával került megnyitásra. Iskolánk tanulóinak
bemutatott grafikái, festményei, tűzzománcai, plasztikái,
kiadványai méltán aratottak nagy sikert. Kiállításnyitó
beszédében Baranyai Zoltánné elmondta, művészet-
oktatásunk célja, hogy tanítási gyakorlatával hozzáse-
gítse a gyerekeket ahhoz, hogy jobban megismerjék a
világot, gyarapodjon tudásuk. Felfedezzék magukban
a tehetséget, igényeljék az értéket, kitartóak legyenek
céljaik elérésében. Szólt arról, jó döntés volt 20 éve
létrehozni az intézményt, mert a tapolcai körzetben
csak a SZÍN VONAL Művészeti Iskola kínál lehetőséget
a vizualitás segítségével történő fejlesztésre. Arra, hogy
képek, tárgyak létrehozásával a diákok gondolataikat,

elképzeléseiket, teremtő vágyukat ki tudják fejezni,
érthetővé tudják tenni. Büszkén szólt arról, hogy nagyon
sok diák értelmi, érzelmi képessége, személyisége
fejlődött jelentősen az intézményben folyó munka
által, és tudott sikeresen a megálmodott pályára je-
lentkezni, azt elvégezni, mert az intézményben elsajá-
tított problémamegoldó képessége ehhez hozzáse-
gítette.  

A  szakmai szervezet alapító tagja, 10 évig elnöke,
jelenleg alelnöke, Baranyai Zoltánné a SZÍN-VONAL
Alapfokú Művészeti Iskola címzetes igazgatója a Bel-
ügyminisztérium köznevelési államtitkárától Maruzsa

Zoltántól  “ A magyar alapfokú művészetoktatás tar-
talmi és szakmai fejlesztésében vállalt példamutató,
kiemelkedő tevékenységéért „ elismerésben részesült.
Ugyancsak elismerő oklevélben részesítette a tagság
javaslatára közel 60 éves művészetpedagógusi mun-
kájáért a szakmai szervezet is. 

Igaz Csilla igazgató  

ORSZÁGOS ELISMERÉS 
A MŰVÉSZETI ISKOLÁNAK ÉS ALAPÍTÓJÁNAK 

MŰVÉSZETOKTATÁS 
A NEMZETI TEHETSÉGPROGRAM TÁMOGATÁSÁVAL
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Baumann Hanna Baumann Hanna 

és Baumann Luca térbeli modellelés Baumann Luca térbeli modellel

2025. április 17- és az esti órákban a nemesgulácsi
Tücsök tanyánál hazafelé tartva Badacsonytomaj irányá-
ban Deres Lászlónak és feleségének lerobbant az autója.
Horvát József korábbi rendőr megállt, és a házaspár segít-
ségére volt, amíg el nem tudtak indulni autójukkal. Ezúton
szeretnék hálás köszönetüket kinyilvánítani. 

Deres László és felesége

KÖSZÖNET-
NYILVÁNÍTÁS

ÜGYFÉLFOGADÁSI NAPOK 
A  POLGÁRMESTERI 

HIVATALBAN :

Hétfő     :  13:00 –  15:30 -ig
Szerda   :  13:00 –  15:30 -ig
Péntek   :    8:00  -  12:00 -ig
Ebédidő :  12:00 –  12.30 -ig

FOGADÓÓRÁK :
Előzetes telefonos időpont egyeztetés alapján! (Tel.:

06-87/571-272)
Hartai Béla polgármester
minden hónap első  hétfője            14:00-15:30 óráig

Mékli Bernadett alpolgármester
Horváth Márta alpolgármester
minden hónap harmadik hétfője   14:00-15:30 óráig

Dr. Ladányi Zsigmond jegyző
minden hónap első szerdája           13.00-15.30 óráig
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2024. február 1-i megalakulása után nagy lelkesedéssel
láttak a munkához a Badacsony-hegy Tájegységi Ér-
téktár tagjai. Több pontból álló munkatervet fogadtunk
el, és az ebbe foglalt összes feladatokat az év végére
sikerült teljesítenünk.

Első fontos célunk az volt, hogy minél több helyi
lakosnak mutassuk be a bizottságot, feladatainkat,
küldetésünket. Elkészítettük az Értéktár honlapját
(https://badacsonyiertektar.hu) és a badacsonyi érté-
kekről beszámoló Facebook oldalt indítottunk
(https://www.facebook.com/badacsonyiertek).

Mindhárom településen szerveztünk lakossági fó-
rumot, ahol az érdeklődőket tájékoztattuk az Értéktár
megalakulásáról, vállalt feladatairól és egyben kértük
a polgárok segítségét a helyi értékek felkutatásában. 

Különböző programokkal – kiállítással, irodalmi
felolvasással és kulturális témájú pódiumbeszélgetéssel
vettünk részt a tájegység különböző rendezvényein: a
Kéknyelű virágzás ünnepén, a „Badacsonytördemic
750 éves település” című megemlékezésen, a Bada-
csonyi Szürkebarát és Magyar Szürkemarha Ünnepen,
a Szent Mihály napi búcsúban és a Badacsonytördemici

Forraltbor-főző versenyen is. A hegy múltjáról és érté-
keiről kiállítást állítottunk össze, melyet először a Kék-
nyelű ünnepre készítettünk, de vándorkiállítás formá-
jában Badacsonytördemicen is bemutattuk. 

A Badacsony-hegy Tájegységi Értéktárba a tavalyi
évben hét tájegységi, települési értéket vettünk fel,
2025-ben húsz érték felvételét tervezzük. 2024-ben
megjelent az Értéktár Bizottság tagjának, Bognár And-
reának Badacsonytördemicről szóló könyve. Tompos
Krisztina néprajzkutató muzeológus, bizottsági tag a
Badacsonytomaji Helytörténeti Gyűjteményről szak-
véleményt készített, melyet átadtunk Székely Gabriella
kulturális intézményvezetőnek.

Örömünkre szolgált, hogy bizottságunk az elmúlt
évben tárgyi értékekkel is gyarapodott. A Badacsony-
tomaji Önkormányzat anyagi támogatásának köszön-
hetően megvásároltunk egy Badacsonnyal kapcsolatos
képeslap-gyűjteményt, illetve Szabó István bizottsági
tagunk az Értéktárnak ajándékozta a József-napi pin-
cejáráshoz évente készített bronz plakett gyűjtemé-
nyét.(További felajánlásokat szívesen fogadunk.)

Az Értéktár Bizottság 2025 évi munkaterve a ha-

gyományteremtést és a minőségi turizmus elősegítését
célozza meg. Nyomába indulunk pusztuló értékeinknek.
A védelemre szoruló értékek megmentése érdekében
szeretnénk elérni, hogy a bizottság javaslatot tehessen
helyi védelembe helyezésre. Értéktári füzetek címmel
sorozatot szeretnénk indítani, amelynek első darabját
ebben az évben adnánk ki, illetve tematikus Értéktár-
túrák indítását tervezzük. Idén szeretnénk kiemelt fi-
gyelmet fordítani a badacsonyi kényszermunkatáborra,
ennek kapcsán szeretnénk megtisztítani a kényszer-
munkatábor környezetét és lehetőség szerint a telepü-
lésre elhozni a „Bazalt - A felejtés rétegei” című kiállítást. 

A szülőföldhöz, a lakóhelyhez való kötődés kialakítása
érdekében fontosnak találjuk a fiatalok bevonását az
értéktári munkába. Honismereti szakkör indításával és
együttműködésre buzdításával szeretnénk a fiatalok
figyelmét felhívni értékeinkre. Ennél és minden más
hagyományőrző értéktári tevékenységénél a helyi idős
emberek tapasztalataira és emlékeire is számítunk.

Találkozzunk a 2025-ös évben is!

A BADACSONY-HEGY TÁJEGYSÉGI ÉRTÉKTÁR ELSŐ ÉVE

A Badacsonyi borvidék színe-java egy emberként
megmozdulva 2025. április 5-én ismét Budapest egyik
legimpozánsabb épületébe, a New York Palota Róma
termébe költözött egy napra, ahol a borok szerelmesei
nem kevesebb, mint 160 féle tételt kóstolhattak meg,
közben a borászok személyes tolmácsolásában meg-
ismerhették az évezredes történelmi múlttal rendel-
kező fantasztikus adottságú Badacsonyi borvidék szí-
nes és gazdag kínálatát.  

Már hagyomány, hogy a tavasz beköszöntével nem-
csak a természet, hanem Magyarország egyik legked-
veltebb és legismertebb borvidéke, Badacsony is
ünneplőbe öltözik. A számos borászatot, kiállítót és
magas színvonalú szakmai
programot felvonultató
komoly múltra visszatekintő
Badacsony New Yorkban
esemény minden évben
egy igazi örömünnep a bor-
vidék életében, amikor
összefogva, a fővárosba
költözve egy napon keresz-
tül nemcsak a legkiválóbb
vulkanikus borokat  tudják
a vendégeknek megmutat-
ni, hanem a borvidék szép-
ségét, a benne rejlő komoly potenciált, valamint a tér-
ség magas színvonalú szálláshelyeit, vendéglátóhelyeit,
és programhelyszíneit is. Akárcsak az elmúlt években
idén is a kisebb borászatoktól a legnagyobbakig, a kéz-
műves termelőktől egészen a nagy pincészetekig min-

denki jelen volt és kínálta válogatott, izgalmas borait. A
gazdag kínálatból a közönségnek alkalma volt többek
között a borvidékre jellemző szőlőfajtákból, mint pél-
dául a kéknyelűből, olaszrizlingből, szürkebarátból,
budai zöldből, rózsakőből készített borokkal megismer-
kedni, valamint a jól ismert nemzetközi fajtákból is. A
magas minőségre idén is komolyan odafigyeltek a szer-
vezők, hiszen annak érdekében, hogy csak a legkivá-
lóbb tételek kerüljenek bemutatásra, az eseményen
résztvevő borokat egy borászokból álló bizottság vak-
kóstoló során előzőleg előminősítette. 

A bemutatkozó borászatok és egyéb kiállítók maguk
által, valamint az őket tömörítő Badacsonyi Turisztikai

és Borút Egyesület segítsé-
gével szervezett Bada-
csony New Yorkban ese-
mény célja már  kezdetek
óta felhívni a figyelmet a
borvidékre, kiváló boraira,
valamint, hogy kedvet csi-
náljon Badacsony és kör-
nyéke meglátogatásához,
hiszen a térség, mely nem-
zetközi szinten Magyaror-
szág egyik legfontosabb
kitörési pontja, sokkal több,

mint egy gyönyörű régió. Történelmi hagyományai, a
változatos klimatikus viszonyok, a vulkáni kőzetek, a
Balaton közelsége, adottságai és termőhelye mind azt
igazolják vissza, hogy Badacsonyban nemzetközi mér-
cével is izgalmas és kivételes minőségű borok készültek

és készülhetnek. A hangulatos borvidéki seregszemle,
amelyen idén is rekordszámú vendég jelent meg, remek
alkalom volt a kiállítók számára boraik által bebizonyítani,
hogy a Badacsonyi borvidék, mely nemcsak hazai,
hanem világviszonylatban is páratlan lehetőségeket rejt,
élen jár a minőségorientált borkészítésben és az össze-
fogásban. 

„Fergeteges hangulat, kiváló pincészetek váloga-
tott legjobb borai, teltházas mesterkurzus, és nem utol-
só sorban idén is rekordszámú látogató jellemezte a
Badacsonyi borvidék legnagyobb presztízsű és leg-
nagyobb szabású eseményét Budapesten. A borvidék
legjavát 37 borászat képviselte. Folytatva a jól bevált
hagyományt a rendezvényt idén is színesítette egy mes-
terkurzus, amelyet 16 és 18 óra között Dr. Laposa
József, a hazai borágazat legendás alakja tartott a
Vivaldi teremben „ Badacsony – a magyar borvidékek
ékessége” címmel. A magas számú megjelent vendég
jól szemlélteti, hogy a Badacsony New Yorkban borvi-
déki seregszemle népszerűsége töretlen. Ez számunk-
ra, szervezőknek és kiállítóknak mindig hitet és biza-
kodást ad a jövőre nézve, és bízunk benne, hogy a
jövő évben a jubileumi, 15. évét ünneplő eseményen
túlszárnyaljuk az idei számokat. Szeretném kiemelni
egyrészt, hogy idén tovább emelkedett a kiállítók
száma, illetve, hogy a rendezvényre nagy számban
megjelent a hazai borszakma és a sajtó képviselői is,
ezzel is emelve a Badacsony New Yorkban szakmai
rangját és presztízsét.” – összegezte Váli Péter, a Váli
Birtok tulajdonos-borásza, a rendezvény szervezőbi-
zottságának elnöke.     

REKORDSZÁMÚ LÁTOGATÓ 
ÉS BADACSONYI SIKEREK A NEW YORKBAN

www.badacsonytomaj.hu
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2025. március 22.-én, szombaton a Nők a Balatonért
Egyesület Badacsonytomaji csoportja, mint minden
évben az idén is családi nappal ünnepelte a Víz Világ-
napját a badacsonytomaji strandon.

A víz világnapján arra hívják fel a figyelmet, hogy a
víz életünk egyik legértékesebb erőforrása, és hogy a
jövőnk nagyban függ attól, hogyan bánunk vele. Ezért
a NABE helyi csoportja olyan programokat szervez,
amivel felhívja a figyelmet erre a fontos dologra. A
2025-ös Víz Világnap fő témája: „Őrizzük meg gleccse-
reinket!” mivel ezek a gleccserek soha nem látott
gyorsasággal olvadnak! A családi napot ezen irányelv
szerint szerveztük meg. A rendezvényen részt vett Har-
tai Béla, Badacsonytomaj város polgármestere is, aki
nagymértékben támogatta a családi nap létrejöttét.  A
gyerekek lerajzolhatták a kedvenc balatoni emlékeiket,
színezhettek, a kicsik halacskákat horgásztak, forrás-
vizet kóstolhattak, de akiknek kedve volt azok a nagy
balatoni társasjátékon keresztül fedezhették fel a tó
élővilágát, madaraink életét és magát a környezetünk
szépségét. A nagyobbak településünk híres embereit,
épületeit ismerhették fel a megadott információk alap-
ján, amelyet össze kellett párosítani a fotóval.  Akik
bátrabbak voltak különféle feladatokat oldhattak meg
többek között a gleccserekről is, aztán elindulhattak a

kincskeresésre. Az idei nagy kincsvadászatban egy
gleccser fotóját kellett kirakni puzzle formájában, amit
előtte meg is kellett találni. Öröm volt látni a nagy
érdeklődést és a sok gyermek mosolyát. Mindenki
nagyon jól érezte magát és rendkívüli módon teljesített
ezért senki sem távozott üres kézzel. Sok-sok ajándé-
kot és értékes családi belépőket nyerhettek a Szigligeti
várba, a Folly Arborétumba és részt vehetnek nagy
családi túrázásokon is. Természetesen nagyon köszön-
jük Badacsony-
tomaj Város-
üzemeltetőjé-
nek, hogy évről
évre biztosítják
számunkra a
fe l téte leket ,
hogy ilyen ren-
dezvényeket
tudjunk szer-
vezni. Köszön-
jük továbbá
Szigliget Köz-
ség Önkor-
mányzatának, a
Folly Arboré-

tumnak, a Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület-
nek-Tourinform Badacsonynak az ajándékok felaján-
lását és a támogatásukat, örömet szerezve ezzel a
gyerekeknek. És köszönet a családoknak is, hogy
velünk töltötték ezt a szombati napot a borús idő elle-
nére. A rendezvény végén közösen megkoszorúztuk a
Balatont, amely nagy élmény volt kicsiknek és nagyok-
nak egyaránt. 

VÍZ VILÁGNAPJA BADACSONYTOMAJON

2025-ben 5 alkalommal indítunk
vezetett élménysétát Arborétumunk-
ból a közeli Pálos Kolostorromhoz.

Tartson velünk a „nyár kirándulá-
sán”, járjuk végig közösen a kellemes,
hűst adó lombok alatt az idén 120 éves
Folly Arborétum történetét, ismerjük
meg a Kisörsi-hegy szépségeit és fejt-
sük meg az erdő mélyén megbúvó
Pálos kolostorrom titkos múltját.

A vezetett séta kényelmesen,
maximum 3 óra alatt teljesíthető. A

program végén a résztvevőket meg-
hívjuk egy pohár borra.

Időpontok:
július 5. szombat:                         16:00
július 26. szombat:                      16:00
augusztus 16. szombat:             16:00
augusztus 30. szombat:             16:00
A program időtartama: 3 óra

Jegyvásárlás: 
https://www.folly.hu/webshop/es

emeny-jegyek

A Badacsonytomaji Sporthorgász Egyesület hivatalosan is megkezdte az idei tavaszi
horgász szezont. Versenyt is hirdettek gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt.
Nagy rekordokat az idén nem döntöttek halfogás terén a tagok, de azért minden-
kinek sikerült hálójába halat tenni. Az első három helyezett ajándékban részesült
mindkét verseny csoportban, a versenyzőket a város nevében Mékli Bernadett
alpolgármester köszöntötte. Az egyesületi tagok finom szarvaspörkölttel készültek
a résztvevőknek, akik családtagjaikkal közösen el is fogyasztották azt. Az eseményt
a horgászegyesület, a helyi önkormányzat, Hartai Béla és Mejlinger László támo-
gatták. 

Köszönjük a tagok segítőkészségét és az önzetlen felajánlásokat!

ÉLMÉNYSÉTÁK 
A PÁLOS KOLOSTORROMHOZ

– MESÉL AZ ERDŐ, 
MESÉL A KERT

SZEZONKEZDET 
A HORGÁSZOKNÁL

június 21. szombat
Töltsük együtt az év leghosszabb nap-
jait, ünnepeljük meg együtt a nyári nap-
fordulót!
Június 21-én hangulatos, a tűz jegyében
megálmodott borvacsorát szervezünk.
A Folly idén is csatlakozott a Múzeumok
Éjszakájához, amelynek keretén belül
egy különleges esti kerti programra, egy
élménydús esti sétára várjuk látogató-
inkat.
Emellett elérhetőek lesznek a hagyo-
mányos kerti programjaink, a tobozkiál-
lítás és a nyomozós játékunk is.
Programjaink:
11:00:  Folly matiné

14:00: Családi szabadulószoba
17:00:  Birtokséta borkóstolóval
18:30: Szentiván-éji borvacsora a tűz
jegyében
20:30:  Múzeumok Éjszakája – ingyenes
időutazásos és fényfestés kerti séta
Az időutazásos fényfestés kerti sétán
max. 40 fő vehet részt, a program ingye-
nes, de regisztrációköteles, és arboré-
tumi belépőjegy megváltásához kötött.
A jelentkezéseket érkezési sorrendben
áll módunkban elfogadni.
Részvételi szándékát kérjük az
info@folly.hu e-mail címen jelezze június
9-19. között. 
Nyitvatartás 06.21-én: 10:00-22:00

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA –
SZENTIVÁN ÉJ A FOLLYBAN

www.badacsonytomaj.hu
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Badacsonytomaji Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda:
13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-270.
Szerdai napokon előzetes telefonos bejelentkezés és egyez-
tetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Fogadóórák: Előzetes telefonos időpont egyeztetés alapján!
(Tel.: 06-87/571-272)
Hartai Béla polgármester
minden hónap első hétfő, 14.00-15.30-ig
Mékli Bernadett alpolgármester
minden hónap harmadik hétfő, 14.00-15.30-ig
Horváth Márta alpolgármester 
minden hónap harmadik hétfője 14:00- 15:30 óráig
Dr. Ladányi Zsigmond jegyző
Ügyfélfogadási ideje:
Badacsonytomaji Polgármesteri Hivatalban minden hónap
első szerdáján 13:00-15:30 óráig
Képviselők (rotációban):
Minden hónap második hétfőjén, 14.00 - 15.00-ig
Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-
057, e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig
Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház: 
cím: 8258 Badacsonytomaj, Római út 69., e-mail: vmk@bada-
csonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
Hivatalos ügyfélfogadás:
Kedd 9-13 óra, Szerda 9-13 óra, Péntek 9-13 óra
Többi napon rendezvények függvényében, előre egyeztetett
időpontban tart nyitva a Művelődési Ház! 
Tűz esetén értesítendő: Székely Gabriella intézményvezető
+36 30 693 4420
Intézménygondnok: Meilinger Ádám 06-70/977-6990
Városi Könyvtár: Nyitvatartás: Kedd: 9-től 13 óráig; Szerda: 14-
től 18 óráig; Csütörtök: 9-től 13 óráig; Péntek: 14-től 18 óráig;
Szombat: 9-től 13 óráig. Könyvtárunk minden vasárnap és hét-
főn, valamint a hivatalos munkaszüneti napokon zárva tart!
. Tel: +36-87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: 
cím: 8258 Badacsonytomaj, Fő utca 10., e-mail: vmk@bada-
csonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
A TÁJHÁZ  2024. OKTÓBER 1.-2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT ZÁRVA TART!
Tűz esetén értesítendő: Székely Gabriella intézményvezető
+36 30 693 4420
Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990
Egry József Emlékmúzeum: 
cím: 8261 Badacsony, Egry sétány 21., e-mail: vmk@bada-
csonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
A MÚZEUM 2024. OKTÓBER 1. - 2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT
ZÁRVA TART!
Tűz esetén értesítendő: Székely Gabriella intézményvezető
+36 30 693 4420
Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: 
dr. Horváth Margit. Rendelési idő: H 8-12; K 12-16; SZe 8-11;
CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-282; 

Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható: 30/211-
8489
Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel:
H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.
Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-
30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00
óráig és hétvégén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-
104 vagy 104
Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580
1000
Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):
H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00
óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.
Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Védőnői Szolgálata 
Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-
9521, +36-87/471-698 (munkaidőben) 
E-mail: badacsonyivedono@gmail.com
Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás:
Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági taná-
csadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
(Általános Iskola előadóterme)
Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207
Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig
Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012
H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár
Péter László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György
r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Badacsonyi Sporthorgász Egyesület: 
Mejlinger László elnök +36 30 339 8957
Kábeltelevízió hibabejelentés:
ElektroV szerviz: +36-87/472-104
Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-013;
e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web: www.bada-
csony.com; Nyitvatartás: hét-
főtől szombatig 9 órától 16
óráig
Badacsonytomaji Nyugdíja-
sok Egyesülete
Elnök: Lukács Antalné /Ella/
Tel.: +36-30/422-9081, 
e-mail: 
kormendi4@freemail.hu 
POSTA Badacsonytomaj,
Kert u. 10.
Tel.: 06-87/471-370

KÖZÉRDEKŰ

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf
formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon
az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít,
hogy a város helyi közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek. Amennyiben erre
igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a media@ badacsonytomaj.hu
címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. Ezúton is arra bíztatunk
mindenkit, lapozzák online, olvassák a Badacsony Újságot elektronikus formában!

Badacsony Újság Szerkesztősége

LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY 
ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!

Ez Harmati Miklós
Költőnek a bora
a sok idegennek
ne fájjon rá foga

Lassan szépen igyad
bánatos a Haza

búsan dalolj hozzá
megvan minden oka…..

Bú szorítja szíved
szemed könnytől fényes,

savanyú rizlinget
keserűnek érzed

Nehezen megy le a
kiszáradt torkodon,

hová lett szép Hazád
szeretett otthonod?

2004.

HARMATI MIKLÓS: 
BOR TRIANON 

EMLÉKÉRE
BOR CÍMKE

BIBLIAÓRÁK BADACSONYTOMAJON
Kéthetenként (páros heteken) ökumenikus bib-

liaóra Badacsonytomajon a Római út 6. sz. alatt:

Június 25. szerda 17:00 óra
Július 9. szerda 17:00 óra
Július 23. szerda 17:00 óra

Augusztus 6. szerda 17:00 óra
Augusztus 20. szerda 17:00 óra
Ha Isten engedi és élünk, 2025. szeptembertől is

lesznek bibliaórák.
Felekezeti hovatartozástól függetlenül mindenkit

szeretettel hívunk és várunk!

PÉTER-PÁL-NAPI KOVÁSZOS KENYÉR
WORKSHOP

Hogyan készül nálunk a semmihez sem fogható, illatos, 
puha kovászos kenyér?

Fél napos, az aratás kezdésére időzített, kovászos kenyér 
workshopunkon elmondja és megtanítja Turcsics Gábor, a Folly séfje.

Dátum: 06.29. (vasárnap), 9:30-16:00
(a program időtartama: 6 és fél óra)

További részletek: www.folly.hu


